
DIÁRIO OFICIAL PREFEITURA  DE SUMARÉ 1terça-feira, 23 de fevereiro de 2021

terça-feira, 23 de fevereiro de 2021 - Ano 10 - nº 907

MUNICÍPIO DE SUMARÉ

SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS 
HUMANOS

CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A 
EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, 
REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEI-
RO DE DOIS MIL E VINTE E UM, SEXTA-FEIRA, COM 
INÍCIO ÀS 10:45 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
“Sr. Presidente “Willian Souza”: Bom dia a todos e 
a todas! A Câmara Municipal de Sumaré agradece 
a presença virtual de todos. Considerando a edi-
ção do Decreto Estadual 65.415 de 23 de dezem-
bro de 2020, que instituiu a disciplina excepcional 
para o Natal e Ano Novo em São Paulo retornando 
à fase vermelha, e considerando a necessidade de 
adoção de medidas administrativas voltadas ao 
combate de propagação da COVID-19, a Cerimônia 
de Posse dos 21 Vereadores eleitos e Exmo. Prefei-
to/Vice-Prefeito precisou ser realizada nesse for-
mato virtual. Vivemos um momento singular de 
pandemia, nada mais justo que preservarmos a 
vida uns dos outros. Agradecemos a todos que nos 
acompanham pelo canal da Câmara do YouTube. 
Lembrando que o evento está sendo transmitindo, 
na íntegra. Peço aos Srs. Vereadores que mante-
nham a câmera aberta durante toda a Sessão e 
procure permanecerem em seus lugares. Dito isso, 
quero, com muita honra, compor a Mesa Diretora 
da posse dos Srs. Vereadores, do Exmo. Prefeito e 
do Exmo. Vice-Prefeito. Convido o Exmo. Vereador 
Valdir de Oliveira para secretariar os trabalhos 
dessa manhã. [Ruído ao fundo] Convido o Exmo. 
Sr. Deputado Estadual, ex-Prefeito do Município 
de Sumaré, ex-Presidente da Câmara, ex-Presiden-
te da Região Metropolitana de Campinas e hoje 
Deputado Estadual, Exmo. Sr. Deputado Antônio 
Dirceu Dalben a compor a Mesa, como convidado 
de honra dessa posse. Convido o Exmo. Sr. Vice-
-Prefeito, eleito pela maioria dos votos, Henrique 
Stein, para compor a Mesa. Convido o Exmo. Sr. 
Ilustre Prefeito Luiz Alfredo Dalben para compor a 
Mesa. E a Mesa composta, nós cumprimentamos a 
todos e a todas: que sejam muito bem-vindos! 
Agradecemos os Servidores da Câmara e os Srs. 
Vereadores que estão em seus Gabinetes, acompa-
nhando ponto a ponto desta Sessão. Agradeço à 
imprensa que nos acompanha e toda a população 
da nossa querida Cidade de Sumaré. Nesse mo-
mento, solicito que todos os Exmo. Srs. Vereadores 
desabilitem os seus microfones e todos aqueles 
que puderem, quiserem e se sentirem à vontade, 
por gentileza, se posicionem para que possamos 
fazer a execução do Hino Nacional Brasileiro e do 
Hino à Sumaré. [Execução do Hino Nacional Brasi-
leiro e do Hino à Sumaré] “Sr. Presidente “Willian 
de Souza Rosa”: Feita a execução do Hino Nacional 
Brasileiro e do Hino à Sumaré solicitamos, mais 
uma vez, aos Srs. Vereadores, que permitam que 
as câmeras fiquem sempre abertas para que toda 
a população da nossa querida Cidade de Sumaré 
possa acompanhar e estar vendo os seus repre-
sentantes aqui na Casa de Leis. Sobretudo, dizer 
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ainda que cada Vereador deverá ser chamado no-
minalmente para fazer o juramento em Plenário, 
com todos os cuidados sanitários que devem ser 
adotados, conforme o Decreto Estadual. Para fazer 
a abertura oficial da cerimônia de hoje, gostaria 
de, inicialmente, agradecer a Deus por essa opor-
tunidade de presidir a Sessão Solene de Posse, em 
consonância com o que determina a Lei Orgânica 
do Município de Sumaré. Eu, Willian Souza, Verea-
dor mais votado nas eleições de novembro, pelo 
Partido dos Trabalhadores, assumo a Presidência 
e dou início à Sessão Solene para a posse dos Ve-
readores, do Prefeito e do Vice Prefeito Municipal, 
eleitos no Pleito de 15 de novembro de 2020 para 
o quadriênio 2021 a 2024. A saber: Exmo. Sr. Luiz 
Alfredo Castro Ruzza Dalben, Prefeito Municipal 
de Sumaré; Ilmo. Sr. Henrique Stein Sciascio, Vice 
Prefeito de Sumaré; e os Exmos. Srs. Vereadores: 
Alan dos Santos Leal, André dos Fernandes Perei-
ra (André da Farmácia), Antônio dos Reis Zamar-
chi (Toninho Mineiro), Everton Rodrigo dos San-
tos (o Digão), Fernando Carlos Xavier (o Fernando 
do Posto), Gílson Gomes Ferreira (Gílson Caver-
na), Hélio Pereira da Silva, João Maioral, Joel Car-
doso da Luz, José Adílson Pereira dos Santos (o 
Pereirinha), Lucas Vieira Agostinho, Raí Stein 
Sciascio (Raí do Paraíso), Rodrigo Dorival Gomes, 
Rudinei Olívio Lobo, Sebastião Alves Corrêa (o 
Tião Correa), Sílvio César Coltro, Sirineu de Araújo 
Santos, Ulisses Gomes, Valdinei Pereira da Silva (o 
Ney do Gás),Valdir de Oliveira e Willian Souza. Re-
gistro, mais uma vez, a presença do Exmo. Sr. De-
putado Estadual Antônio Dirceu Dalben, e cumpri-
mento e saúdo também ex Presidente da Câmara 
Municipal de Sumaré e ex Vereador dessa Casa, 
Wellington Domingos Pereira, que se encontra 
também aqui no Plenário da Câmara, com o devi-
do distanciamento social. Cumprimento, de ma-
neira muito especial, a Dona Mara Dalben e tam-
bém a todos aqueles que estão compondo aqui 
esta Mesa Diretora. E cumprimento todas as mu-
lheres, Servidoras da Câmara, em nome da minha 
esposa, Denise Cibele, que também está conosco. 
Convido ao Exmo. Sr. Valdir de Oliveira para secre-
tariar os trabalhos mais uma vez, e solicito que o 
mesmo faça a chamada dos Srs. Vereadores. “Ve-
reador “Valdir de Oliveira”: Vereador Alan dos 
Santos Leal, por favor, dirija se ao Plenário. Verea-
dor André Fernandes Pereira... Vereador Antônio 
dos Reis Zamarchi (Toninho Mineiro)-- [Falas so-
brepostas] “Vereador “Antônio dos Reis Zamar-
chi”: Presente! “Vereador “Valdir de Oliveira”: --Ve-
reador Everton Rodrigo dos Santos (Digão)... 
Vereador Fernando Carlos Xavier (Fernando do 
Posto)... Vereador Gílson Gomes Ferreira-- [Falas 
sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza 
Rosa”: Pela ordem... pela ordem, Sr. Secretário. 
Apenas o senhor citar, os Vereadores devem falar 
“presente”. Então, eu solicito que os senhores 
abram o microfone e falem a presença dos senho-
res, por gentileza. Pela ordem, então, Vereador 
Valdir de Oliveira, fazendo a chamada. “Vereador 
“Valdir de Oliveira”: Vereador Alan dos Santos 
Leal. “Vereador “Alan dos Santos Leal”: Presente. 
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador André 
Fernandes Pereira. “Vereador “André Fernandes 
Pereira”: Presente! “Vereador “Valdir de Oliveira”: 
--Vereador Antônio dos Reis Zamarchi, Toninho 
Mineiro. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: 
Presente. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Everton Rodrigues dos Santos (Digão)... Vereador 
Everton Rodrigo dos Santos, Digão? O mesmo se 
encontra presente. Vereador Fernando Carlos Xa-
vier, Fernando do Posto... Vereador Fernando Car-
los Xavier, Fernando do Posto? Ativa o microfone, 

Vereador, por gentileza. Mas está presente. Verea-
dor Gilson Gomes Ferreira, Gilson Caverna. “Ve-
reador “Gílson Gomes Ferreira”: Presente. “Verea-
dor “Valdir de Oliveira”: Vereador Hélio Pereira da 
Silva. “Vereador “Hélio Pereira da Silva”: Presente! 
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador João 
Maioral. “Vereador “João Maioral”: Presente. “Ve-
reador “Valdir de Oliveira”: Vereador Joel Cardoso 
da Luz. “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presente. 
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador José Adil-
son Pereira dos Santos, Pereirinha. “Vereador 
“José Adílson Pereira dos Santos”: Presente! “Ve-
reador “Valdir de Oliveira”: Vereador Lucas Vieira 
Agostinho. “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: 
Presente! “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Raí Stein Sciascio, Raí do Paraíso. “Vereador “Raí 
Stein Sciascio”: Presente! “Vereador “Valdir de Oli-
veira”: Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Verea-
dor “Rodrigo Dorival Gomes”: Presente! “Vereador 
“Valdir de Oliveira”: Vereador Rudinei Olívio Lobo. 
“Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Presente! “Ve-
reador “Valdir de Oliveira”: Vereador Sebastião 
Corrêa, Tião Corrêa. “Vereador “Sebastião Alves 
Corrêa”: Presente! “Vereador “Valdir de Oliveira”: 
Vereador Sílvio César Coltro. Vereador Sílvio César 
Coltro? Vereador Sirineu de Araújo Santos. Está 
presente. Vereador Sirineu de Araújo Santos. “Ve-
reador “Sirineu de Araújo Santos”: Presente! “Ve-
reador “Valdir de Oliveira”: Vereador Ulisses Go-
mes.  “Vereador “Ulisses Gomes”: Presente! 
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Valdinei 
Pereira da Silva, Ney do Gás. “Vereador “Valdinei 
Pereira da Silva”: Presente! “Vereador “Valdir de 
Oliveira”: Vereador Valdir de Oliveira, presente... e 
Vereador Willian Souza. “Sr. Presidente “Willian 
de Souza Rosa”: Presente. Feita a chamada e com a 
presença dos 21 Vereadores eleitos pela popula-
ção nas eleições de 15 de novembro, eu convido, 
neste momento, ao Exmo. Sr. Vereador Lucas 
Agostinho para que faça a invocação a Deus. E so-
licito a todos que puderem, quiserem e se senti-
rem à vontade que fiquem em pé, por gentileza. 
“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Vereador, 
solicito à V. Exa. que abra o microfone: estava 
aberto e acabou fechando. Isso. “Vereador “Lucas 
Vieira Agostinho”: Bom dia a todos! Gostaria que 
todos fechassem os olhos, curvassem as frontes 
para a gente poder a oração a Deus. Senhor meu 
Deus e meu Pai, nós agradecemos por esse dia, pe-
dimos ao Senhor que o Senhor nos abençoe com a 
Sua graça, com a Sua sabedoria para que possa-
mos dar sequência ao andamento dessa primeira 
Sessão Solene de Posse aos Vereadores eleitos. 
Que o Senhor possa estar nos acompanhando e 
nos abençoando para que possamos fazer um ex-
celente mandato à população de Sumaré. Em 
nome de Jesus, amém! “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: Feita a invocação a Deus e com os Ve-
readores... regularmente diplomados, faremos a 
leitura do Compromisso de Posse: individualmen-
te, todos serão chamados pelo Secretário a vir ao 
Plenário responder “assim prometo”, e fazer a as-
sinatura do Termo de Posse. Eu convido, para dar 
a honra a esta Casa de Leis, ele, que foi Deputado... 
que é Deputado Estadual, ex Presidente dessa Câ-
mara, ex Vereador, ex Prefeito, ao Deputado Dirceu 
Dalben que nos dê a honra de ser o convidado de 
honra para estar conosco, para receber cada Par-
lamentar e podermos, nesta manhã, dar a posse a 
cada Vereador. Solicito ao Secretário que inicie a 
chamada dos Srs. Vereadores para que possa fazer 
o compromisso em Plenário. “Vereador “Valdir de 
Oliveira”: Vereador Alan dos Santos Leal, por favor, 
dirija se ao Plenário. “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e 
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lealdade o meu mandato, respeitando a Constitui-
ção e as Leis, defendendo os interesses do Municí-
pio e o bem-estar de sua população”. “Vereador 
“Alan dos Santos Leal”: Assim prometo. “Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: Feito o juramento, 
solicito ao Vereador que pegue uma caneta e, por 
gentileza, assine o Livro de Posse. Em seguida, De-
putado Estadual Dirceu Dalben fará a entrega do 
símbolo, do brasão do nosso Município ao Verea-
dor. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Solici-
to ao Secretário que chame o próximo Vereador. 
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador André 
Fernandes Pereira. “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e 
lealdade o meu mandato, respeitando a Constitui-
ção e as Leis, defendendo os interesses do Municí-
pio e o bem-estar de sua população”. “Vereador 
“André Fernandes Pereira”: Assim prometo. “Sr. 
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Convido ao 
Exmo. Vereador André que pegue a caneta e assine 
no Livro de Posse, por gentileza; em seguida, o De-
putado entregará o brasão do Município. [Música 
ao fundo]“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Antônio dos Reis Zamarchi, Toninho Mineiro. “Sr. 
Presidente “Willian de Souza Rosa”: “Prometo 
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, 
respeitando a Constituição e as Leis, defendendo 
os interesses do bem do Município e o bem-estar 
de nossa população”. “Vereador “Antônio dos Reis 
Zamarchi”: Assim prometo! “Sr. Presidente “Wil-
lian de Souza Rosa”: Convido ao Exmo. Vereador a 
pegar a caneta, aqui do lado, assinar o Livro de 
Posse, e depois o Deputado Estadual Dirceu Dal-
ben entregará o brasão do Município. [Música ao 
fundo] “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Everton Rodrigo dos Santos, Digão. [Manifesta-
ções fora do microfone]“Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e 
lealdade o meu mandato, respeitando a Constitui-
ção e as Leis, defendendo os interesses do Municí-
pio e o bem-estar de sua população”. “Vereador 
“Everton Rodrigo dos Santos”: Assim prometo. “Sr. 
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Convido ao 
Exmo. Vereador para assinar o Livro e, em segui-
da, o Deputado Estadual Dirceu Dalben entregará 
o brasão do Município. [Música ao fundo]“Verea-
dor “Valdir de Oliveira”: Vereador Fernando Carlos 
Xavier, o Fernando do Posto. “Sr. Presidente “Wil-
lian de Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedi-
cação e lealdade o meu mandato, respeitando a 
Constituição e as Leis, defendendo os interesses 
do Município e o bem-estar de sua população”. 
“Vereador “Fernando Carlos Xavier”: Sim, prome-
to. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Convi-
do o Exmo. Vereador que assine o Livro, por genti-
leza, com a caneta individual: possa pegar a 
caneta, assinar o Livro e, em seguida, o Deputado 
Dirceu Dalben entregará o brasão do Município. 
[Música ao fundo]“Vereador “Valdir de Oliveira”: 
Vereador Gílson Gomes Ferreira, Gílson Caverna. 
“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: “Prometo 
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, 
respeitando a Constituição e as Leis, defendendo 
os interesses do Município e o bem-estar de sua 
população”. “Vereador “Gílson Gomes Ferreira”: A 
esse povo sumareense, assim prometo. “Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: Convido ao Exmo. 
Vereador que pegue a caneta individual, assine o 
Livro de Posse e, em seguida, o Deputado Dirceu 
Dalben entregará o brasão do Município. [Música 
ao fundo]“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Hélio Pereira da Silva. “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e 
lealdade o meu mandato, respeitando a Constitui-
ção e as Leis, defendendo os interesses do Municí-
pio e o bem-estar de sua população”. “Vereador 
“Hélio Pereira da Silva”: Assim prometo. “Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: Convido o Exmo. 
Vereador a pegar a caneta individual, assinar o Li-
vro de Posse; em seguida, o Deputado Estadual 
Dirceu Dalben entregará o brasão do Município. 
[Música ao fundo]“Vereador “Valdir de Oliveira”: 
Vereador João Maioral. “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e 
lealdade o meu mandato, respeitando a Constitui-
ção e as Leis, defendendo os interesses do Municí-

pio e o bem-estar de sua população”. “Vereador 
“João Maioral”: Assim prometo. “Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: Convido ao Exmo. Verea-
dor João Maioral a pegar a caneta individual, assi-
nar o Livro de Posse; em seguida, o Deputado Es-
tadual Dirceu Dalben entregará o brasão. [Música 
ao fundo]“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Joel Cardoso da Luz. “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e 
lealdade o meu mandato, respeitando a Constitui-
ção e as Leis, defendendo os interesses do Municí-
pio e o bem-estar de sua população”. “Vereador 
“Joel Cardoso da Luz”: Assim prometo. “Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: Convido ao Exmo. 
Vereador Joel que pegue a caneta individual, assi-
ne o Livro de Posse; em seguida, o Deputado Dir-
ceu Dalben entregará o brasão do Município. “Ve-
reador “Valdir de Oliveira”: Vereador José Adílson 
Pereira dos Santos, Pereirinha. “Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: “Prometo exercer com 
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando 
a Constituição e as Leis, defendendo os interesses 
do Município e o bem-estar de sua população”. 
“Vereador “José Adílson Pereira dos Santos”: As-
sim prometo. “Sr. Presidente “Willian de Souza 
Rosa”: Convido ao Exmo. Vereador a pegar a cane-
ta individual, assinar o Livro de Posse; em seguida, 
o Deputado Estadual Dirceu Dalben entregará o 
brasão do Município. [Música ao fundo]“Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: Vereador... Verea-
dor, enquanto o Deputado coloca, eu gostaria aqui, 
como Presidente dessa Sessão, Sr. Prefeito, de fa-
zer uma homenagem especial: ao sempre Verea-
dor José Pereira, que é o pai de V. Exa., que infeliz-
mente partiu, mas a gente deixa aqui a 
homenagem. E a todos os Vereadores que estão 
nos assistindo, à população e nós, do Plenário, eu 
solicito uma salva de palmas ao sempre Vereador 
José Pereira. [Aplausos] “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: Nosso carinho e homenagem ao Ve-
reador. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Lucas Vieira Agostinho. “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e 
lealdade” [Falha no áudio] “Prometo exercer com 
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando 
a Constituição e as Leis, defendendo os interesses 
do Município e o bem-estar de sua população”. 
“Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Assim pro-
meto. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: 
Convido o Exmo. Vereador que pegue a caneta in-
dividual, assine o Livro de Posse; em seguida, o 
Deputado Dirceu Dalben entregará o brasão do 
Município. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Verea-
dor Raí Stein Sciascio, Raí do Paraíso. [Música ao 
fundo]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: 
“Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu 
mandato, respeitando a Constituição e as Leis, de-
fendendo os interesses do Município e o bem-es-
tar de sua população”. “Vereador “Raí Stein Scias-
cio”: Assim prometo. “Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: Convido o Exmo. Vereador a pegar a 
caneta individual, assinar o Livro de Posse; em se-
guida, o Deputado Dirceu Dalben entregará o bra-
são do Município. Convidar o Vice Prefeito, que é 
irmão do Vereador eleito, para que possa fazer 
aqui o registro, e aproveito o momento, Vice Pre-
feito e Raí, para homenagear o pai de vocês: que 
foi um grande Vereador nessa Casa, por muito 
tempo, o Paulão da União (conhecido carinhosa-
mente) e a gente deixa aqui a nossa homenagem, 
né? Parabéns! “Vereador “Valdir de Oliveira”: Ve-
reador Rodrigo Dorival Gomes. “Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: “Prometo exercer com 

dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando 
a Constituição e as Leis, defendendo os interesses 
do Município e o bem-estar de sua população”. 
“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Com as bên-
çãos de Deus, assim prometo. “Sr. Presidente “Wil-
lian de Souza Rosa”: Convido o Exmo. Vereador a 
pegar a caneta individual, assinar o Livro de Posse 
e, depois, o Deputado Dirceu Dalben entregará o 
brasão do Município.[Música ao fundo]“Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: Vereador, o cum-
primento, também, saudando o seu pai, que foi 
Vereador dessa Casa, Dorival Gomes: deixo a ho-
menagem dessa Casa ao seu pai, tenho certeza que 
ele está muito honrado nesse momento. Deixo 
aqui o nosso cumprimento. Sucesso. “Vereador 
“Valdir de Oliveira”: Vereador Rudinei Olívio Lobo. 
“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: “Prometo 
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, 
respeitando a Constituição e as Leis, defendendo 
os interesses do Município e o bem-estar de sua 
população”. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: As-
sim prometo. “Sr. Presidente “Willian de Souza 
Rosa”: Convido o Exmo. Vereador e pegar caneta 
individual, assinar o Livro de Posse; em seguida, o 
Deputado Dirceu Dalben entregará o brasão do 
Município. [Música ao fundo]“Vereador “Valdir de 
Oliveira”: Vereador Sebastião Alves Corrêa, Tião 
Corrêa. [Manifestação fora do microfone]“Sr. Pre-
sidente “Willian de Souza Rosa”: “Prometo exercer 
com dedicação e lealdade o meu mandato, respei-
tando a Constituição e as Leis, defendendo os inte-
resses do Município e o bem-estar de sua popula-
ção”. “Vereador “Sebastião Alves Corrêa”: Assim 
prometo. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: 
Convido o Exmo. Vereador a pegar a caneta indivi-
dual, assinar o Livro de Posse; em seguida, o Depu-
tado Dirceu Dalben entregará o brasão do Municí-
pio. [Música ao fundo]“Vereador “Valdir de 
Oliveira”: Vereador Sílvio César Coltro. “Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: “Prometo exercer 
com dedicação e lealdade o meu mandato, respei-
tando a Constituição e as Leis, defendendo os inte-
resses do Município e o bem-estar de sua popula-
ção”. “Vereador “Sílvio César Coltro”: Assim 
prometo. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: 
Convido o Exmo. Vereador a pegar caneta indivi-
dual, assinar o Livro de Posse; em seguida, o Depu-
tado Estadual Dirceu Dalben entregará o brasão 
do Município. [Manifestações fora do microfone]
[Música ao fundo]“Vereador “Valdir de Oliveira”: 
Vereador Sirineu de Araújo Santos. “Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: “Prometo exercer com 
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando 
a Constituição e as Leis, defendendo os interesses 
do Município e o bem-estar de sua população”. 
“Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Sim, prome-
to. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Convi-
do ao Exmo. Vereador a pegar a caneta individual, 
assinar o Livro de Posse; em seguida, o Deputado 
Estadual Dirceu Dalben entregará o brasão do Mu-
nicípio. [Música ao fundo] “Vereador “Valdir de 
Oliveira”: Vereador Ulisses Gomes. “Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: “Prometo exercer com 
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando 
a Constituição e as Leis, defendendo os interesses 
do Município e o bem-estar de sua população”. 
“Vereador “Ulisses Gomes”: Sim, em respeito à 
nossa população, prometo, Sr. Presidente! “Sr. Pre-
sidente “Willian de Souza Rosa”: Convido o Exmo. 
Vereador a pegar a caneta individual, assinar o Li-
vro de Posse; em seguida, o Deputado Estadual 
Dirceu Dalben entregará o brasão do Município. 
[Música ao fundo] “Vereador “Valdir de Oliveira”: 
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Vereador Valdinei Pereira da Silva, Ney do Gás. “Sr. 
Presidente “Willian de Souza Rosa”: “Prometo 
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, 
respeitando a Constituição e as Leis, defendendo 
os interesses do Município e o bem-estar de sua 
população”. “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: 
Assim prometo, Sr. Presidente. “Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: Convido o Exmo. Verea-
dor a pegar caneta individual, assinar o Livro de 
Posse; em seguida, o Deputado Estadual Dirceu 
Dalben entregará o brasão do Município. [Música 
ao fundo]“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador 
Valdir de Oliveira. “Sr. Presidente “Willian de Sou-
za Rosa”: “Prometo exercer com dedicação e leal-
dade o meu mandato, respeitando a Constituição e 
as Leis, defendendo os interesses do Município e o 
bem-estar de sua população”. “Vereador “Valdir de 
Oliveira”: Assim prometo, Presidente. “Sr. Presi-
dente “Willian de Souza Rosa”: Convido o Exmo. 
Vereador a pegar caneta individual, assinar o Ter-
mo de Posse; em seguida, o Deputado Estadual 
Dirceu Dalben entregará o brasão do Município. 
[Música ao fundo] “Vereador “Valdir de Oliveira”: 
Vereador Willian Souza. “Sr. Presidente “Willian 
de Souza Rosa”: Prometo exercer com dedicação e 
lealdade o meu mandato, respeitando a Constitui-
ção e as Leis, defendendo os interesses do Municí-
pio e o bem-estar de sua população. Assim prome-
to. [Música ao fundo]“Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: Declaro todos os 21 Vereadores aqui 
presentes nesta Casa de Leis, e ainda acompa-
nhando a Sessão virtual, e diplomados pela Justiça 
Eleitoral, empossados como Vereadores do Muni-
cípio de Sumaré! [Aplausos] [Música ao fundo]“Sr. 
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Agora dou por 
encerrada a primeira parte da Sessão Solene para 
dar início à segunda parte para a posse do Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal e do Exmo. Sr. Vice Prefeito. 
Convido para adentrarem ao Plenário o Exmo. Sr. 
Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben e o Ilmo. Sr. Hen-
rique Stein Sciascio para firmarem o compromis-
so, assinarem o Termo de Posse e entregarem a 
Declaração Pública de Bens. [Música ao fundo]“Sr. 
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Convido, mais 
uma vez, o Exmo. Deputado Estadual Dirceu Dal-
ben para nos dar a honra de ser aqui o convidado 
de honra para essa posse do Exmo. Prefeito e do 
Ilmo. Sr. Vice Prefeito. Convido o Exmo. Sr. vice 
Prefeito para fazer o juramento de posse: “Prome-
to exercer com dedicação e lealdade o meu man-
dato, respeitando a Constituição e as Leis, defen-
dendo o interesse do Município e o bem-estar de 
sua população”. “Exmo. Vice-Prefeito Sr. Henrique 
Stein Sciascio”: Assim eu prometo.“Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: Convido a autoridade 
máxima deste Município, recebendo aqui nessa 
Casa de Leis, o Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Su-
maré, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, para fa-
zer o juramento público de posse: “Prometo exer-
cer com dedicação e lealdade o meu mandato, 
respeitando a Constituição e as Leis, defendendo 
os interesses do Município e o bem-estar de sua 
população”. “Exmo. Prefeito Sr. Luiz Alfredo Castro 
Ruzza Dalben”: Assim prometo! “Sr. Presidente 
“Willian de Souza Rosa”: Como Presidente desta 
Sessão, declaro empossados o Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben como 
Prefeito do Município de Sumaré, e o Ilmo. Sr. Hen-
rique Stein Sciascio como Vice Prefeito Municipal, 
para o quadriênio 2021 e 2024. Agora, convido 
para fazer a assinatura do Termo de Posse, o nosso 
Prefeito eleito, o Exmo. Sr. Luiz Alfredo Castro Ru-
zza Dalben, como Prefeito do Município de Suma-
ré. Convido o Ilmo. Sr. Vice Prefeito para fazer a 
assinatura do Livro de Posse. [Música ao fun-
do]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Nesse 
momento, convido o Exmo. Sr. Deputado Estadual 
para entregar o brasão do Município ao Exmo. Sr. 
Vice Prefeito do Município de Sumaré, Henrique 
Stein. [Música ao fundo]“Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: E agora, o Deputado Estadual Dirceu 
Dalben, ex Presidente dessa Casa, ex Vereador, ex 
Prefeito do Município de Sumaré, ex Presidente da 
Região Metropolitana e, além de tudo, pai do 
Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré, entre-
gará o brasão do Município. Nesse momento, eu 

convido os senhores para que a gente fique aqui 
virado para o Plenário porque, infelizmente, nós 
não temos aqui o público, né, devido à pandemia; 
respeitamos aqui todas as medidas sanitárias para 
que se possa fazer essa Cerimônia, e eu gostaria 
aqui, em nome dos Vereadores, de fazer a primeira 
fala, e eu peço a permissão até para me... me loco-
mover aqui. Eu dizia ao Prefeito Municipal Luiz 
Alfredo Dalben, ali na Mesa, que eu já presidi mui-
tas questões, muitas Sessões, mas que eu estava 
honrado nesse momento. Honrado por estar dan-
do posse aos Srs. Vereadores, posse ao Sr. Prefeito 
e ao Sr. Vice-Prefeito. A população nos conferiu o 
título de mais votado nas últimas eleições. E aqui 
estamos para exercer a cidadania. A Câmara Muni-
cipal é a Casa do Povo: é onde o povo entra, onde 
faz as legislações e onde acompanha o Município. 
Tive a honra de ser empossado, pela primeira vez 
em 2016, junto com os senhores; e naquela Sessão 
Solene, cheia de pessoas (que hoje não é possível 
ser assim), eu já me senti muito emocionado com 
todos os discursos, as palavras e tudo aquilo que 
aconteceu. Há quatro atrás, Sr. Prefeito, o senhor 
prometia exercer com muita dedicação o trabalho 
por nossa Cidade. O senhor fez com maestria, com 
capacidade, com integridade e com muita fé. E o 
fruto disso foi a votação histórica que o senhor 
teve nas urnas. Aqui, nós temos a Constituição do 
nosso país, a Carta Magna; onde garante a demo-
cracia desse país, onde garante o direito que vem 
do povo. E o povo colocou e o reconduziu para a 
Prefeitura de Sumaré. Aqui na Mesa também te-
mos a Bíblia Sagrada. Em uma das suas páginas, 
dos seus versículos, diz que: “A segunda glória 
será maior do que a primeira”. E agora o senhor 
entra no seu segundo mandato. Então, eu desejo, 
olhando para o senhor, como Vereador reeleito, 
muito trabalho, dedicação, fé, capacidade para que 
o senhor possa exercer o seu mandato. Com maes-
tria como sempre fez, cuidando da Cidade de Su-
maré, da periferia ao centro. Estarei aqui dentro 
da Câmara, como Vereador, para garantir ao se-
nhor a sua governabilidade; para garantir que ne-
nhuma picuinha e nada, absolutamente, nada 
atrapalhe o trabalho do senhor. Prometo, com leal-
dade, exercer o meu mandato, trabalhando pelo 
nosso povo, pela nossa gente. Saúdo aqui o Vice-
-Prefeito, ao qual foi Vereador dessa Casa e desejo 
boa sorte em sua caminhada como Vice-Prefeito, 
desejo lealdade ao Prefeito Municipal e trabalho e 
toda a dedicação. Conte com o meu respeito, Vice-
-Prefeito Henrique. E de uma maneira muito espe-
cial ao Deputado Dirceu Dalben, ao qual chama-
mos de “professor” nessa Casa: esteve aqui 
conosco, faz falta, mas a Assembleia Legislativa 
ganha. Deixo aqui a minha homenagem ao senhor, 
o respeito ao senhor, a admiração. Foi uma honra 
muito grande tê lo do lado para diplomar os 21 
Vereadores e entregar a sua posse. E, nesse mo-
mento, a Cidade de Sumaré passa a ter as suas au-
toridades constituídas, segundo a Constituição. 
Desejo que a nossa querida Cidade cresça e desen-
volva cada vez mais, tendo qualidade de vida, jus-
tiça social e que toda a nossa população tenha, 
cada vez mais, orgulho de morar em nossa Cidade. 
Tenho certeza que com um Prefeito desse, nós va-
mos garantir, para a nossa população, cada vez 
mais uma Cidade justa e igualitária. Aqui dentro 
da Câmara, eu desejo aos 20 Pares que tomaram 
posse, que estarão aqui conosco, que possamos 
estar com muita democracia, com muito trabalho 
e com muita dedicação, ajudando o Exmo. Prefei-
to. Que Deus possa nos abençoar nessa manhã. 
Abençoar a nossa Cidade de Sumaré, abençoar as 
autoridades; e que daqui quatro anos, possamos 
ter motivos de comemorar novamente porque, 
hoje, mesmo com a situação atípica da pandemia, 
nós temos orgulho de estarmos aqui tomando 
posse e cuidando da nossa gente. Muito obrigado a 
todos e a todas! Eu dedico o título de Vereador 
reeleito à minha esposa Denise, às minhas filhas 
Stephanie e Natália, e também à minha mãe, a 
Dona Jô, que muito me emociona porque, na posse 
passada ela entrou comigo e hoje ela nem pôde vir, 
mas eu deixo a minha homenagem: à minha mãe, 
Dona Jô, o meu pai, Sr. Firmino e ao meu irmão 

Wellington, e a toda a nossa equipe. Um beijo no 
coração de vocês, amo muito. E é pela minha famí-
lia, com a fé que eu tenho em Deus e com o com-
promisso que eu tenho com o povo, que eu estarei 
ao seu lado, Prefeito, trabalhando os quatro anos. 
Muito obrigado! [Aplausos] Eu convido o Exmo. Sr. 
Deputado Estadual para fazer o uso da palavra, 
nesta manhã. “Exmo. Deputado Estadual Sr. Dir-
ceu Dalben”: Muito bom dia a todos, a todas! Em 
primeiro lugar, sempre agradecendo a Deus pela 
vida e pela saúde, por ter permitido a nós estar-
mos aqui nessa manhã gostosa, festiva, nesse pri-
meiro dia do ano de 2021; onde eu já quero aqui 
desejar a todos, a quem está nos acompanhando 
pelas redes sociais, um feliz ano de 2021! Com 
bastante saúde, paz, tranquilidade. Sr. Presidente, 
a honra foi minha de estar aqui presente nessa 
Sessão, acompanhando V.Exa., e poder ter o privi-
légio de entregar o brasão da Cidade de Sumaré 
para cada um dos Vereadores empossados nessa 
manhã. E agradecer à V. Exa. e aos demais 20 Ve-
readores que aceitaram a minha participação e 
também a entrega do brasão. Para mim, Sr. Presi-
dente, é uma honra, uma satisfação e uma emoção 
muito grande: fui Vereador aqui nessa Casa por 
três mandatos; fiquei aqui até 2018 e 19, quando 
eu saí para assumir o mandato de Deputado Esta-
dual. E hoje, estou aqui, enquanto Deputado, na 
posse de V. Exa., dos 20 colegas Vereadores, dos 21 
Vereadores, do nosso Vice-Prefeito (o Henrique 
Stein) e do nosso Prefeito, Luiz Dalben. Uma honra 
muito grande porque, além de Prefeito, Prefeito 
reeleito, é meu filho. E só quem é pai, quem é mãe 
sabe da emoção. Como nós temos aqui o Welling-
ton empossando o filho dele, o Vereador André; 
tem aqui o nosso amigo Paulão, Paulo Sciascio, 
empossando o filho Vereador Raí, e empossando o 
filho reeleito Vice-Prefeito Henrique; como tam-
bém temos aqui tantos outros familiares, né? O 
Dorival Gomes que foi Vereador, empossando o fi-
lho, o Rodrigo e para mim é muita emoção. Prefei-
to Luiz Dalben: você um dia vai ter essa emoção, 
mas hoje vocês imaginam isso. Para mim é uma 
honra muito grande, uma satisfação, só tenho a 
agradecer a Deus. Apesar de um ano difícil, um 
ano atípico, 2020, mas Deus nos deu a vitória so-
bre o COVID 19, conseguimos superar, Presidente, 
Nobres Vereadores, quem nos acompanha: família 
toda, fizemos uma campanha com dificuldade, de-
vido à própria pandemia, mas a população reco-
nheceu o trabalho; Prefeito Luiz Dalben e Vice 
Henrique, e Vereadores, e reelegeram uma boa 
Bancada de Vereadores que estavam aqui na Casa, 
e reelegeram o Vice-Prefeito e o Prefeito Luiz Dal-
ben. Que Deus abençoe o mandato que se inicia, 
com muita sabedoria, calma, mas com muita gar-
ra, muito trabalho para superar as dificuldades e 
transformar a Cidade de Sumaré, cada vez mais, 
num lugar melhor para se viver. E quero aqui en-
cerrando, Presidente, na pessoa da D. Mara Dalben 
(minha esposa), da Catherine Dalben, da minha 
nora (a Bruna), na pessoa da esposa do Vice-Pre-
feito (a Débora), a mãe dele, a Noemi, Paulão, da 
sua esposa, a Denise, na sua família, saudar a todas 
as famílias sumareense que nos acompanha e 
quem não está acompanhando, e dizer da impor-
tância da família na vida de cada pessoa. Que Deus 
abençoe a todos. Sucesso, vida longa a todos e vida 
longa a Sumaré! [Aplausos] “Sr. Presidente “Wil-
lian de Souza Rosa”: Essas são as palavras do 
Exmo. Sr. Deputado Estadual Dirceu Dalben. Con-
vido, agora, o Ilmo. Sr. vice-Prefeito Henrique 
Stein, para fazer o uso da palavra. “Exmo. Vice-
-Prefeito Sr. Henrique Stein Sciascio”: Primeira-
mente, agradecer a Deus pela vida, pela saúde, por 
permitirmos todos nós estar aqui nesta Sessão 
Solene de Posse, empossando os 21 Parlamenta-
res, os Nobres Edis, que estarão representando 
toda a população nos próximos quatro anos. Que-
ro aqui agradecer a todo o povo de Sumaré, à toda 
a população, pois eu me sinto honrado em estar 
aqui representando cada um dos senhores e das 
senhoras. Quero aqui, deixar o meu agradecimen-
to a toda a minha família, que é o pilar, um dos pi-
lares da minha vida: ao meu pai Paulão, o Paulão 
do União, que já esteve como Vereador nesta Casa 
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de Lei por três oportunidades, que foi para mim 
essencial na trilha da minha carreira política e 
pelo amor que eu tenho pela minha Cidade; à mi-
nha mãe Noemi, que sempre foi uma guerreira, 
uma mulher que sempre esteve ao nosso lado, que 
sempre nos ajudou, e que sempre esteve traba-
lhando. E ambos, hoje, eu me sinto muito feliz, 
pois, como a Bíblia diz, tanto eu como o meu irmão 
Raí estamos honrando os nossos pais. Quero aqui 
agradecer a minha esposa, a Débora, e também à 
minha filhinha Liz, que cada dia vem nos ensinan-
do o verdadeiro aspecto do amor. Quero agradecer 
o meu irmão Raí, a Raíssa, às minhas sobrinhas 
Raika e Rafaela, que fazem parte de uma família 
muito unida. Quero também agradecer às minhas 
irmãzinhas do coração também, a Sueli e a Verôni-
ca, que sofreram demais nessa Campanha. Quero 
agradecer a cada amigo meu; quero agradecer a 
cada militante e a cada, às famílias que ajudaram a 
gente a estar aqui hoje: desde a menina que estava 
ali na bandeira segurando, desde aquela que anda-
va no sol quente para levar as nossas propostas, 
de maneira legítima, justa e digna. E também, 
agradecer a todos que acreditaram e confiaram no 
nosso trabalho. Mas para mim, é uma questão e 
uma honra tão grande estar representando o meu 
povo de Sumaré. A minha vó nasceu nessa Cidade, 
há quase um século atrás, na década de 30; nasceu 
de parteira, Dalben pois, naquela época, Sumaré 
não tinha onde fazer parto, nasceu de parteira. E 
dali, hoje, a Liz nasceu e é a quarta geração suma-
reense nata da nossa Cidade; aonde eu também 
tive a honra de ver o meu avô, o Álvaro Stein, o 
Dino Stein, ser o pioneiro da cidade do tomate, da 
Cidade de Sumaré, o qual depois se tornou a capi-
tal do tomate. Então, essa é a Cidade que eu amo. A 
Cidade onde eu nasci, cresci, constituí a minha fa-
mília e, com certeza, com certeza viverei o resto da 
vida. E quero encerrar o meu discurso lembrando 
da História da Humanidade, uma das Repúblicas 
mais antigas da humanidade que é o Império Ro-
mano. Quando um Imperador do antigo Império 
Romano recebia uma honraria; e a principal hon-
raria que tinha no antigo Império (uma das pri-
meiras Repúblicas, pois tinha Senado) era César 
(como era chamado os antigos Imperadores de 
Roma), ele recebia em uma salva de prata (uma 
bandeja chamada salva), uma folha de palmeira 
em cima dessa salva (tanto que originou a nomen-
clatura “salvas de palmas” hoje, que deu origem o 
Império Romano). E a maior honraria que era re-
ceber essas salvas de palmas, o Imperador, o Cé-
sar, entrava na biga, no meio da multidão, ovacio-
nando César. E ao seu lado da biga, ia um homem 
agachado. E esse homem, a cada 500 metros que 
essa biga percorria perante a cidade de Roma, 
esse homem falava na orelha de César: “Memento 
Mori”. Mais 500 metros. “Memento Mori.” Uma fra-
se em latim que hoje significa “você é mortal”. Você 
é mortal. Para o que grande líder sempre saiba 
que nós estamos nesse mundo de passagem, que 
somos meros humanos mortais iguais a qualquer 
outro. Para lembrarmos das nossas origens e o 
tanto que nós lutamos para estar aqui hoje. O tan-
to de pessoas que lutaram e batalharam por nós 
estarmos aqui hoje. E nunca esquecermos o obje-
tivo que trouxe nós aqui hoje, que é o bem do nos-
so povo e é cuidar do nosso povo. Então, é com 
muita humildade, transparência e seriedade que 
eu dedico hoje o meu título de Vice-Prefeito de Su-
maré para as memórias de todos os cidadãos su-
mareenses que foram levados pelo COVID 19. Eu 
dedico, publicamente, o meu título de Vice-Prefei-
to para todos esses homens, mulheres que foram 
levados pelo covid. O meu título é dedicado a vo-
cês, pois a sua família sabe o tanto e como é difícil 
passar por tal angústia. Deus permitiu que meu 
pai e a minha mãe tivesse o livramento ano passa-
do. Deus permitiu que meu pai teve um outro li-
vramento, que ele infartou no final do ano passa-
do. E hoje estou aqui, pai, honrando o senhor 
novamente e, com certeza, eu sempre honrarei ao 
lado do Prefeito Luiz Dalben, o povo de Sumaré. 
Obrigado, Deputado! Porque, eu também sou gra-
to ao senhor pela trajetória política, eu sempre 
acompanhei desde quando o senhor era Prefeito, 

acompanhando os seus belos discursos, o seu tra-
balho, o qual o meu pai teve a honra de ser o seu 
Líder de Governo nesta Casa de Lei. E você fez his-
tória nessa Cidade: o senhor foi o primeiro Prefei-
to descentralizado de Sumaré; você criou seis sub-
prefeituras; você trouxe dignidade e justiça social 
para todos os bairros; o senhor quebrou a hege-
monia de pessoas que estavam no poder há déca-
das e décadas. O senhor fez história. E, mais uma 
vez, o senhor tem o meu reconhecimento. Para 
mim e acredito que também, até mesmo para os 
seus adversários (aqueles adversários que têm sa-
bedoria), eles reconhecem que você é um dos 
maiores Líderes Políticos que Sumaré já teve. E o 
primeiro Deputado eleito diretamente pelo crivo 
eleitoral. Willian Souza, independente de diver-
gências partidárias, ideológicas e políticas, a gente 
compactua pelo um bem, hoje a nossa bandeira 
está ali: é a bandeira do Brasil, é a bandeira de Su-
maré, é a bandeira do Estado de São Paulo. E você 
tem o meu respeito, a minha admiração pelo gran-
de político e o grande homem que se tornou ao 
decorrer desses quatro anos. E Prefeito Luiz Dal-
ben: que Deus continue te dando sabedoria, hu-
mildade para que você venha a governar para o 
bem do povo e dessa Cidade. Que Deus abençoe, 
Prefeito. Você merece e eu reconheço que você é 
um grande gestor público. Que Deus abençoe a 
cada um dos senhores e das senhoras, um feliz 
2021 e sempre pode contar com a minha pessoa. 
Muito obrigado! [Aplausos]“Sr. Presidente “Wil-
lian de Souza Rosa”: É com muita honra que, como 
Presidente desta Sessão Solene, eu convido o 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal empossado, Luiz Al-
fredo Castro Ruzza Dalben, para fazer o seu pri-
meiro pronunciamento público aos Srs. Vereado-
res, às autoridades e também à toda a nossa 
população daqui da Casa do Povo. Exmo. Prefeito, 
é com muita honra que eu passo a palavra à V. Exa. 
[Aplausos] “Exmo. Prefeito Sr. Luiz Alfredo Castro 
Ruzza Dalben”: Muito bom dia a todos e a todas, 
senhoras, senhores aqui presente! Em primeiro 
lugar, não poderia ser diferente: sempre agradecer 
a Deus pela vida, pela saúde, nos permitindo estar 
aqui no dia de hoje. Para mim, como todos disse-
ram e fizeram uso das suas palavras e das suas 
atribuições, enquanto Lideranças da nossa Cida-
de, exercendo os seus mandatos, para nós, é uma 
honra e uma satisfação. Deus tem preparado e 
permitido que nós administremos essa Cidade 
com muito empenho e carinho. E de forma muito 
familiar, o que é muito gostoso para nós. Eu trato 
todos que trabalham conosco, na Prefeitura de Su-
maré ou na nossa Cidade, como membros de uma 
família só: como membros da família das pessoas 
de bem, e nós somos essas pessoas de bem. Nós 
lutamos para fazer o bem pela nossa sociedade, 
pelo nosso Município, pelo nosso povo. Seja ele da 
periferia ao centro, seja ele da onde ele for, desde 
que seja da nossa Cidade de Sumaré. A pessoa me-
rece respeito, cuidado, carinho e atenção. E é nes-
se intuito que eu resolvi ser candidato. Nós resol-
vemos, a gente não faz nada sozinho na vida. E eu 
tenho que fazer um agradecimento especial a al-
gumas pessoas: agradecer ao nosso Vice-Prefeito, 
o Henrique do Paraíso, meu Vice-Prefeito, meu 
amigo. O Henrique é uma pessoa preparada, com-
petente; foi nosso candidato a Deputado, ficou de 
primeiro suplente (não foi dessa vez, mas traba-
lhou). E com a graça de Deus, agora, continua vice-
-Prefeito, se Deus quiser e assim permitir, por 
mais quatro anos nos ajudando a governar a nossa 
Cidade de Sumaré. Agradecer ao nosso Presidente 
da Câmara, que tão carinhosamente tem nos aten-
dido, com todas as restrições que o covid nos faz 
ter: ainda assim, fez essa bela apresentação em 
prol do povo da nossa Cidade e com muito carinho 
e atenção tem sempre nos tratado aqui. Muito 
obrigado, meu Presidente! Faço votos que o se-
nhor continue na Presidência dessa Casa, condu-
zindo tão bem os trabalhos como o senhor condu-
ziu até agora. O senhor, que é Vereador mais 
votado nessa Cidade, tem uma grande responsabi-
lidade no nosso Município, que é ouvir os interes-
ses do povo e fazer isso chegar de forma correta à 
administração Municipal, para o que Prefeito e o 

Vice possa tomar a providências devidas. Cumpri-
mento o senhor e aproveito para cumprimentar os 
outros 20 Pares de Vereadores pela nossa Cidade, 
aos quais eu tenho o orgulho e a satisfação de di-
zer que, dos 21, 18 foram eleitos pela nossa Coli-
gação. Para mim é uma honra muito grande em 
saber que as pessoas tiveram credibilidade de vo-
tar, não só no Prefeito e no Vice, mas também na 
equipe que estava junto conosco nessa Campanha. 
E agradeço, imensamente, o povo da minha Cida-
de. O povo da Cidade de Sumaré, que acreditou no 
Luiz Dalben, que acreditou na família do bem, que 
acreditou nesses Vereadores e que nos outorga-
ram 67.571 votos: uma votação expressiva, que 
me deixa muito feliz. E conseguindo essa votação, 
algumas pessoas muito especiais. Uma delas, a 
Bruna, a minha esposa que, com muito carinho, 
tem nos tratado, cuidado da nossa família, dando 
muita atenção aos novos filhos; a Alice, minha fi-
lhinha que, infelizmente, não pode estar aqui hoje 
junto com a Bruna; ao Luiz Dirceu, meu filhinho, 
que também não está aqui hoje, mas logo mais os 
verei; e fico muito feliz: eu comecei Prefeito, nem 
sequer era casado, muito menos tinha filho. E eu 
falava no meu discurso de posse, de 2017, que 
toda a população de Sumaré, todo o povo da nossa 
Cidade seriam tratados como filho e assim eu te-
nho feito. E vou continuar fazendo. Só quem é pai 
e mãe sabe o amor que a gente tem pelos nossos 
filhos: nós daríamos a nossa vida, tudo que a gente 
tem, para que nenhum mal sucedesse sobre a nos-
sa família e, principalmente, sobre os nossos fi-
lhos. Então, eu tenho um carinho imenso pela mi-
nha Cidade, e já dizia antes e continuo dizendo 
agora, que pode ter uma pessoa que ame essa Ci-
dade tanto quanto eu: mais do que eu não tem. Um 
agradecimento especial à minha mãe, D. Mara Dal-
ben, que na responsabilidade de cuidar do Fundo 
Social de Solidariedade, foi uma leoa em defender 
os interesses da população de Sumaré; assim 
como a família do Henrique: a D. Noemi, a sua es-
posa Débora, a sua esposa Denise e a minha espo-
sa Bruna. E não poderia esquecer da Catherine, 
minha irmã. A minha irmã, que tão carinhosamen-
te tem nos ajudado, de forma voluntária, a cuidar 
da nossa Cidade, sem ter a obrigação de fato (ou 
melhor, tendo a obrigação de fato, mas não a de 
direito), ainda assim, ela veste a camisa da Cidade 
de Sumaré e luta pelo bem comum do nosso Muni-
cípio. O meu agradecimento ao meu avô, Sr. Alfre-
do Ruzza; o meu tio Eder, Jucilene e toda a nossa 
família, meu agradecimento muito especial. E sem 
essa pessoa, primeiro lugar, Deus; e sem essa pes-
soa eu não estaria aqui hoje, de forma nenhuma, 
seja como Prefeito, seja como indivíduo, como 
pessoa. A pessoa que me criou, que me ensinou o 
que era certo e o que era errado, a pessoa que foi o 
meu exemplo, desde quando eu me conheço por 
gente. A pessoa que começou numa farmacinha, 
trabalhando, limpando o chão, lá no Santa Mônica, 
em Campinas, veio vencer a vida aqui no Matão, na 
Cidade de Sumaré. E nós estávamos lembrando no 
dia de ontem. Olha, muitas pessoas, depois desse, 
dessa pessoa ser eleita Prefeito pela nossa Cidade, 
ele andava pelo centro e algumas pessoas não sa-
biam: “Mas quem que é esse Dalben? Quem que é 
esse Dalben? Quem que é esse Dalben?” E lá em 97 
- antes disso já tinha sido Vereador -, mas em 97, 
muitas pessoas vieram conhecer aquele que con-
sagraria o teu legado numa Cidade tão importante 
que nem Sumaré. Consagrou o teu legado deixan-
do uma marca que, como já disse o Presidente da 
Câmara, o Vice-Prefeito que fez uso da palavra: é 
inegável. Adversários, aliados, seja quem for, tem 
que respeitar esse legado. O legado da pessoa, do 
Dirceu Dalben: meu pai, meu amigo, meu irmão 
camarada, meu guia, meu pai. Meu pai. Eu falo com 
emoção, porque nós vencemos tantos desafios, 
sempre juntos, unidos. Willian citou o seu pai, a 
sua mãe e a sua família; o Henrique também. Nós 
somos pessoas de família: somos pessoas simples, 
com todos os problemas, ninguém é perfeito, nós 
temos defeito, eu tenho, todos nós temos. E vamos 
continuar tendo esse defeito e aprender a convi-
ver com ele. Mas eu posso dizer para vocês, que na 
outra posse eu falei que a minha mãe me ensinou 
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tudo que eu sei. E aí o meu pai fez uma brincadei-
ra: “Mas e aquele 1%?” Falei: “Foi o senhor que 
ensinou!” Mas eu quero dizer para vocês o seguin-
te: a minha mãe, realmente, ela me ensinou muito, 
me ensinou muito mesmo! Mas se não fosse o meu 
pai, com certeza, eu não estaria pisando nessa 
Casa de Leis hoje. Ele segurou a minha mão, me 
colocou em frente. Sinto em falar de alguns que 
perderam os pais recentemente, o Henrique pas-
sou por uma dificuldade grande agora, o Zé Adil-
son, e aqueles que perderam alguns familiares re-
centemente, o próprio Rudinei: eu gostaria muito, 
eu sei que pai de vocês foi muito bom, mas eu gos-
taria muito que toda a população de Sumaré, que 
qualquer filho pudesse ter um pai igual eu tive, 
igual o Dirceu Dalben: carinhoso, atencioso, pre-
sente. Me espelho no senhor, em vida, para tentar 
ser um Prefeito competente como o senhor foi, e 
me espelho no senhor mais ainda, enquanto pai de 
família, para dar o carinho, a atenção, a dedicação 
para os meus filhos, assim como o senhor fez co-
migo e com a Catherine. Muito obrigado pela pes-
soa que o senhor é e saiba de uma coisa: as coisas 
passam, o legado sempre fica. E hoje, eu que sou 
muito honrado em estar aqui recebendo essa abo-
toadura, essa posse do meu amigo Henrique, do 
meu amigo Willian e do meu pai, Dirceu Dalben, 
Deputado Estadual pelo Estado de São Paulo, e pe-
los meus amigos Vereadores que foram eleitos! Eu 
estou honradíssimo! E mais ainda: por Deus ter 
me outorgado tamanha responsabilidade, com tão 
pouca idade, ainda com 26 anos, ter sido eleito 
Prefeito e agora com os meus 31 anos, dar conti-
nuidade, sendo reconduzido ao cargo com tama-
nha responsabilidade porque a votação que nós 
tivemos foi ímpar, e nós temos agora mais respon-
sabilidade ainda. Mas eu agradeço, imensamente, 
a Deus. Deus disse para mim numa certa oportuni-
dade que Ele ia fechar alguma porta, mas eu não 
imaginava que Ele ia me escancarar cinco ou dez 
janelas, e abrir 50 portas diferentes! Muito obriga-
do a Deus! Obrigado, Senhor Jesus, por me dar a 
oportunidade da vida, por ter me livrado do CO-
VID e de outras doenças que acarretaram a mim e 
a minha família e aos nossos conhecidos. Agrade-
ço, imensamente, a todos vocês que me conhecem 
ou que me conheceram. Eu tenho um defeito. Infe-
lizmente, eu vou conviver com ele eternamente e 
eu brinco entre os Pares aqui, entre as pessoas 
que são mais colegas, mais chegados: o meu peca-
do é a língua e, às vezes, eu pago por ela, por falar 
a verdade. Mas vejam em mim uma pessoa que 
comete os erros, porque eu erro bastante, mas tem 
a humildade para assumir os meus erros, mas 
sempre verá em mim uma pessoa leal, verdadeira 
e que sempre vai falar a verdade para aqueles que 
estão do meu lado ou não. Às vezes, a verdade dói, 
machuca. Mas, ainda assim, eu prefiro ficar (como 
o meu pai me ensinou), vermelho cinco minutos 
do que amarelo a vida toda. Vejo em mim um Pre-
feito que vai sempre agir com transparência, com 
verdade e, agora, com mais dedicação: eu tenho 
dois filhos para criar e crio aqui nessa Cidade. Não 
moro mais na casa de meu pai, que me abrigou lá 
com muita satisfação e estaria muito honrado se 
estivesse ali, viu, pai? Mãe, D. Mara. Hoje moro na 
minha casinha, ela é simples, é humilde, é lá na re-
gião do Matão: moro lá, com muito orgulho, por-
que na rua atrás da minha casa, antes da minha 
família entrar na política, não tinha asfalto, não ti-
nha rede de esgoto, não tinha escolas para colocar 
o número de crianças; era insuficiente o número 
de escolas, e muitas vezes as pessoas usavam a 
farmacinha do meu pai como postinho de saúde. 
Então, eu dou graças a Deus por ter me conduzido 
até aqui. Em uma entrevista, Deputado, pai, eu dis-
se que eu não queria, e entrei na política porque 
Deus determinou e foi um acaso e, realmente, o 
senhor sabe que foi. Eu não queria ser político e, 
na verdade, eu tinha raiva de política, por tudo que 
eu acompanhei na vida do meu pai. Pelas injusti-
ças que eu achava que ele tinha passado. Mas aqui-
lo não foi injustiça, viu, pai? Deputado. Aquilo era 
Deus moldando, era deixando o seu casco mais 
grosso, o senhor mais forte. E senhor me deu uma 
sorte danada, porque o senhor apanhou, mas 

quem colheu os frutos fui eu [Risos]: eu fiquei com 
a bonança, com a graça de Deus! Então, eu agrade-
ço muito a Deus por isso. Porque o senhor, junto 
com a mãe, junto com o Sr. Alfredo, junto com a 
nossa família veio construindo lá de trás para que 
eu pudesse chegar aqui agora e tivesse mais facili-
dade. Quando assumi o mandato, a primeira vez, 
meu pai estava na minha sala e nós recebemos as 
contas públicas, nós tínhamos R$ 6 mil em caixa 
(não era 6 milhões, era R$ 6 mil em caixa). E eu 
desesperado, comecei a chorar, não sabia o que 
fazer, falei: “Eu não vou conseguir cumprir as me-
tas que eu estabeleci.” O Deputado virou a folha, 
olhou, deu dois tapas no meu peito e falou: “Ho-
mem de pouca fé. Tenha fé em Deus, Ele proverá!” 
E eu afirmo aqui, como testemunha em verdade, 
que Deus proveu. Em menos de uma semana, nós 
conseguimos arrecadar o suficiente para pagar a 
folha de pagamento dos Servidores, desde o pri-
meiro mês do nosso mandato. O nosso compro-
misso findado, assumido e cumprido. O nosso Pla-
no de Governo, no nosso primeiro mandato (de 
2017 a 2020) foi 100% cumprido, e posso dizer 
que foi mais do que 100%: coisas que nós não es-
perávamos fazer, fizemos! E agora, sem os proble-
mas que existiam, porque eu disse lá atrás que foi 
fechada a cortina do passado e o passado ficou 
para trás, mas agora a colmeia já se formou. E ago-
ra, é hora de trabalhar. De dedicar, de vestir a ca-
misa, de colocar boas pessoas: coerentes, compe-
tentes, dedicadas e servos e servas de Deus para 
fazer essa Cidade ser o ponto de destaque que ela 
merece. Nós tivemos (e estamos tendo) a oportu-
nidade de sermos Prefeito, Vice, Presidente de Câ-
mara e Deputado, num momento ímpar do nosso 
Município que deve ter um crescimento, um de-
senvolvimento muito grande por conta desses 
pontilhões e desses investimentos que estão sen-
do feitos aqui. Mas eu quero olhar para a Câmara, 
nesse momento, e assumir um compromisso com 
o povo do meu Município: Luiz Dalben, Prefeito da 
Cidade, vai se dedicar mais do que se dedicou, nes-
ses primeiros quatro anos, para cuidar bem da 
nossa Cidade; para não deixar um filho ou filha de 
sumareense fora da escola; para que vocês te-
nham um atendimento mais humanizado na Saú-
de! Esse é o nosso compromisso: cuidar bem da 
nossa Cidade, deixar a nossa Cidade bonita e me-
lhor para o povo daqui viver. Esse é o compromis-
so do Luiz Dalben. Deus é testemunha do que eu 
guardo no coração. Deus preparou para mim de 
ser Prefeito, para fazer o que é certo e justo aos 
olhos d’Ele. Eu agradeço cada um de vocês que de-
positou a sua confiança e agradeço a todos vocês 
que acreditaram em toda a equipe da força do 
bem. O meu muito obrigado, Deus abençoe a todos 
e tenham um ótimo 2021 que, com certeza, vai ser 
muito melhor que 2020. Muito obrigado![Aplau-
sos][Música ao fundo]“Sr. Presidente “Willian de 
Souza Rosa”: Eu gostaria de convidar (se os senho-
res permitir e puder aguardar), eu gosto bastante 
de preservar a história da nossa Cidade e preser-
var também aqueles que contribuíram - Prefeito, 
obrigado -, que contribuíram bastante com a nos-
sa Cidade. Tanto é, Deputado, que a galeria de Pre-
sidentes da Câmara, ela não constava no Regimen-
to Interno como... como algo eterno, né? E, às 
vezes, chega uma pessoa ou outra que não respei-
ta a história da Cidade e acaba tirando um quadro 
ou outro. Agora, nós colocamos no Regimento In-
terno: é proibido tirar qualquer quadro de quem é 
Presidente da Câmara, e também dos Vereadores. 
Então, eu gostaria aqui de fazer uma homenagem 
ao Wellington, que foi Presidente da Câmara, que 
foi Vereador; se o Dorival Gomes tiver por aí; e ao 
Paulão do União. Se eles puderam adentrar ao Ple-
nário, por gentileza, eu gostaria que o senhor, De-
putado, desse a homenagem da nossa Casa [Aplau-
sos]! Se o senhor puder entregar o brasão para 
eles também, eu ficarei muito feliz porque, para 
deixar aqui a nossa homenagem: a homenagem a 
Casa de Leis, à toda contribuição que fizeram por 
essa Cidade. Wellington, muita honra, viu? O se-
nhor que foi Presidente dessa Casa, tem o meu 
respeito, minha admiração, um excelente Secretá-
rio de Governo, de Planejamento: o meu respeito, 

faço questão de homenageá lo em público, viu? O 
Deputado Dirceu Dalben vai homenageá lo em 
nome da Casa, em nome da... Paulão! Paulão, é 
uma honra recebê lo aqui, viu? Você que foi um Ve-
reador combatente, trabalhador: meu respeito e a 
minha admiração, viu? Deixo em público, aqui re-
gistrado. O Dorival Gomes, se ele tiver aí, Dorival. 
Está, né? Então, não. Os demais vêm.[Música ao 
fundo]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: 
Muito obrigado, prazer recebê los aqui. Eu agrade-
ço pelas palavras do Exmo. Sr. Prefeito, do Ilmo. 
Vice-Prefeito, do Exmo. Deputado Estadual. E, nes-
te momento, caminhamos para o fim da Sessão de 
Posse dessa manhã. Gostaria de cumprimentar 
todos os empossados na Câmara Municipal de Su-
maré, às autoridades do Executivo e desejamos 
uma feliz gestão: comprometida com a população, 
comprometida com a Constituição Federal do nos-
so país, com a Lei Orgânica do Município e com o 
Regimento Interno desta Casa. Agradeço a todos e 
a todas que nos assistiram pela internet e nos 
acompanharam. Faço aqui, mais uma vez, uma 
menção honrosa à D. Mara Dalben, que tanto con-
tribuiu para que essa Sessão acontecesse, dando 
orientação e dando toda a participação; agradeço 
a equipe de Comunicação da Câmara, através do 
Igor, a Natasha e o Guilherme, que sempre fazem 
um excelente trabalho; o Diretor da Câmara, o Car-
los Júnior; e cumprimento a todas as pessoas que 
trabalharam: o Júnior e todos aqueles que esta-
vam trabalhando o tempo todo aqui na Câmara, na 
limpeza, a Alexandra, que estão se dedicando e se 
arriscando, ao mesmo tempo, por conta do COVID, 
a homenagem dessas autoridades a todos vocês 
que estão trabalhando; em nome do Renan, eu 
cumprimento todos os jornalistas que estão aqui; 
em nome do Dr. Clodovyl Dota Telles, Dr. Israel e 
Dr. Júnior, eu cumprimento todos os operadores 
do Direito que estão em plantão aqui nessa tarde 
(tarde já, né? Já está caminhando para a tarde) e 
cumprimento os Srs. Vereadores que estão no Ga-
binete. De maneira muito especial, eu cumprimen-
to e saúdo todas as mulheres, guerreiras desse 
Município, trabalhadoras, dedicadas, que dedicam 
para a construção de uma Cidade melhor. E cum-
primento na pessoa da minha esposa, da mulher 
da minha vida, Denise Cibele, que tanto trabalha 
nos bastidores, que cuida tanto desta Casa ao meu 
lado, e que o Deputado sempre fala: “Todo esse to-
que não é meu, é da Dê, que vai trabalhando”. En-
tão, eu deixo a minha homenagem, o meu respeito 
- até a nossa gravata combinou, né, Deputado? 
Acho que a D. Mara e a Dê combinou, viu?! [Risos] 
- cumprimento aqui. E, nesse momento, declaro 
encerrada a Sessão Solene de Posse dos Vereado-
res, do Prefeito, do Vice-Prefeito Municipal, do dia 
1º de janeiro de 2021. Encerrada às 12h51. Nos 
Termos do Art. 14 do Regimento Interno da Câma-
ra Municipal de Sumaré, convoco os Nobres Verea-
dores para darmos início, também de forma vir-
tual, à Sessão Especial para a eleição da Mesa 
Diretora, do Conselho de Ética e Constituição das 
Comissões Permanentes para o biênio de 2021 e 
2022. A Sessão dará início daqui 20 minutos. 
Agradeço ao Exmo. Prefeito que, agora segue para 
o rito da Prefeitura, para tomar a posse, assinar o 
Livro. Desejo boa sorte a todos vocês, muito obri-
gado pela participação. Obrigado, Deputado, por 
ter nos dado a honra; boa sorte, Prefeito, que Deus 
acompanhe; Vice-Prefeito, boa sorte; Paulão da 
União, Wellington obrigado pela honra de vocês 
estarem aqui; declaro encerrada essa Sessão, 
agradecendo a Deus e o nosso querido povo da Ci-
dade de Sumaré! [Aplausos] Nada mais havendo a 
tratar, a Presidência dá por encerrada a presente 
Sessão Extraordinária. Câmara Municipal de Su-
maré, 1º de janeiro de 2021, que segue assina pelo 
Senhores Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores elei-
tos.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. -.-.-.-.

Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben
Prefeito

Henrique Stein Sciascio
Vice - Prefeito
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Alan dos Santos Leal	
Vereador	
	
André Fernandes Pereira 
Vereador 

Antônio dos Reis Zamarchi 
Vereador

Everton Rodrigo dos Santos
Vereador 				  
	
Fernando Carlos Xavier		
Vereador	

Gilson Gomes Ferreira
Vereador		

Hélio Pereira da Silva	
Vereador

João Maioral
Vereador	

Joel Cardoso da Luz	
Vereador

José Adilson Pereira dos Santos 
Vereador				  
	
Lucas Vieira Agostinho 			 
Vereador
		
Raí Stein Sciáscio 
Vereador 				  
	
Rodrigo Dorival Gomes
Vereador

Rudinei Olívio Lobo 
Vereador				  
	
Sebastião Alves Correa			 
Vereador
		
Silvio Cesar Coltro 
Vereador

Sirineu de Araújo Santos 			 
Vereador

Ulisses Gomes 
Vereador 	

Valdinei Pereira Da Silva		
Vereador
	
Valdir de Oliveira 
Vereador 					   
	
Willian Souza Rosa
Vereador 

Portarias, Leis
e Decretos

MUNICÍPIO DE SUMARÉ

SECRETARIA MUNICIPAL DE 
GOVERNO E PARTICIPAÇÃO 
CIDADÃ

DECRETO Nº 10.986, DE 23 DE FEVEREIRO DE 
2021.

Prorroga para o dia 12/03/2021, o prazo do ven-
cimento de cota única e também da primeira par-
cela do IPTU, do exercício 2021.

LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN, Prefeito 
Do Município De Sumaré no uso das atribuições 
que lhe são conferidas por lei e nos termos do ar-
tigo 90, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município 
de Sumaré;

Considerando que o prazo para o pagamento da 
cota única e da primeira parcela não foi suficiente 
para atender todos os contribuintes do município;

Considerando a situação de emergência declarada 
em razão das medidas necessárias para prevenção 
e controle da pandemia de COVID-19, em especial 
à prevenção de aglomerações e protocolos sanitá-
rios;

Considerando as alterações da lei 6.451/2020 no 
Código Tributário de Sumaré, instituído pela lei 
2.244/1990; e,

Considerando os elementos constantes no proto-
colado PMS Nº 29.987/17;

D E C R E T A:

Art. 1º - Ficam prorrogados os prazos de ven-
cimento da cota única, bem como da primeira 
parcela do Imposto Predial e Territorial Urbano 
– IPTU, referente ao exercício 2021 para o dia 
12/03/2021.

§ 1º - Após o dia 23 de fevereiro de 2021 até as 
datas fixadas no caput deste artigo para os con-
tribuintes do Imposto Predial e Territorial Urbano 
do exercício de 2021, caso não recebam os carnês 
via correio, ficam obrigados a procurar os postos 
de atendimento tributário da Prefeitura Municipal 
de Sumaré para emissão dos boletos necessários 
ao pagamento.

§ 2º - Os Postos de Atendimento Tributário da Pre-
feitura Municipal de Sumaré, são: CEAC (Central 
de Atendimento ao Contribuinte): Rua José Maria 
Miranda, nº 1.184, Centro, Posto de Atendimento 
de Nova Veneza (no antigo Seminário): Avenida 
Brasil, 1.111, Nova Veneza, Posto de Atendimento 
Matão: Avenida Minasa, n° 1.136 - Vila San Martin, 
Poupatempo Sumaré: dentro do Shopping Park 
City Sumaré, além do auto- atendimento online 
pelo sítio “sumare.atende.net”.

Art. 2º - O Contribuinte que tiver recolhido o IPTU 
2021 em parcelas antes da publicação deste De-
creto terá o direito de optar pelo recolhimento da 
cota única com desconto, no prazo do artigo ante-
rior, hipótese em que fará com o devido desconto 
do valor das parcelas comprovadamente pagas.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de 
sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

Município de Sumaré, 23 de fevereiro de 2021.

LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN
PREFEITO MUNICIPAL

Publicado nos termos do artigo 117 e §§ da Lei 
Orgânica do Município de Sumaré, no dia 23 de 
fevereiro de 2021, no Paço Municipal e, em 23 de 
fevereiro de 2021, no Diário Oficial do Município.

WELINGTON DOMINGOS PEREIRA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E PARTI-
CIPAÇÃO CIDADA


